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На іх кан цэр ты пры хо дзяць аб са лют на 
роз ныя слу ха чы — і бру таль ныя ме та ліс ты, 
і ра ман тыч ныя дзяў ча ты, і па тра ба валь ныя 
му зыч ныя сно бы. Пад час прэ зен та цыі 
но ва га аль бо ма «Ле ка выя тра вы» гурт 
з лёг кас цю са браў анш лаг у ад ным 
з най буй ней шых клу баў ста лі цы. Яны 
вы сту па юць на прэ стыж ных еў ра пей скіх 
пла цоў ках, але не грэ бу юць 
не вя лі кі мі бе ла рус кім га ра да мі, дзе ча сам 
прад стаў ля юць больш лёг кую, акус тыч ную 
вер сію гу чан ня ка ман ды. 
Ды і ў цэ лым сён ня скла да на ўя віць 
бе ла рус кую рок-сцэ ну без гур та Re1іkt! 
Коль кі га доў та му хлоп цы лі та раль на 
ўвар ва лі ся ў свет ай чын най му зы кі
і, ду ма ец ца, на доў га за ста нуц ца ў то пе. 
Пра тое, чым сён ня жы ве адзін з са мых 
за па тра ба ва ных ай чын ных рок-гур тоў, якія 
сюр пры зы рых туе для слу ха чоў і ча му так 
важ на ка му ні ка цыю з пуб лі кай 
не аб мя жоў ваць толь кі кан цэр та мі — на ша 
гу тар ка з лі да рам і ба ра бан шчы кам Re1іkt 
Аляк санд рам ДЗЕ МІ ДЗЕН КАМ і гі та рыс там 
гур та Ві та лём МАК ШУ НОМ.

(Заканчэнне на 8-й стар. «ЧЗ».)

Re1іkt: 

«Ідэй ха пае на два аль бо мы»«Ідэй ха пае на два аль бо мы»

З усіх кі рун каў пра цы сту дэнц кіх атра даў са мым тра ды цый ным і па пу ляр ным 
з'яў ля ец ца бу даў ні чы. Бай ка ла-Амур ская ма гіст раль, Са яна-Шу шан ская 
ГЭС — гэ тыя і мно гія ін шыя аб' ек ты ў са вец кія ча сы ста лі зна ка вы мі для 
сту дат ра даў ска га ру ху. Як ра ней, так і ця пер, лі да рам у ства рэн ні бу дат ра даў 
у на шай кра і не з'яў ля ец ца Бе ла рус кі на цы я наль ны тэх ніч ны ўні вер сі тэт. 
Ка рэс пан дэн ты «Чыр вон кі. Чыр во най зме ны» па бы ва лі на га лоў ных аб' ек тах, 
якія ўзво дзяц ца на ма ган ня мі сту дэн таў гэ тай ВНУ.

— Сё ле та ў на шым уні вер сі тэ це бы ло сфар мі ра ва на 134 атра ды, у склад якіх увай шло больш 
як дзве ты ся чы ча ла век, — рас каз вае на чаль нік шта ба пра цоў ных спраў БРСМ БНТУ Юрый 
РА МАН ЧЫК. — Ду маю, пры агуль най коль кас ці сту дэн таў у 15 ты сяч — гэ та не бла гі па каз чык. 
Мы тра ды цый на сфар мі ра ва лі вя лі кую коль касць бу даў ні чых атра даў, але бы лі і но ва ўвя дзен ні. 
Сэр віс ныя атра ды пра ца ва лі пад час пры ём най кам па ніі ў на шым уні вер сі тэ це і ў ад ной з буй ных 
ганд лё вых се так, а пе да га гіч ныя (у БНТУ ёсць про філь ны ін жы нер на-пе да га гіч ны фа куль тэт) 
— у дзі ця чых ла ге рах ва жа ты мі і сер віс ны мі ра бо чы мі. 

(Заканчэнне на 4-й стар. «ЧЗ».)

ЗА ПІ САЦ ЦА 
Ў «КА РА ЛІ ДА РОГ»,
або Тэ о рыя, пад ма ца ва ная прак ты кай

У бе ла рус ка-кі тай скім ін дуст ры яль ны мі пар ку сту дэн ты БНТУ 
зай ма юц ца вяз кай ар ма ту ры і за ліў кай бе то ну.

Рэ кор ды
пры ём най кам па ніі

Рост ба лаў на ЦТ па вы сіў
пра хад ную план ку ў ВНУ

У вы шэй шых на ву чаль ных уста но вах кра і ны пры ём ная кам па нія вый шла на 
фі ніш ную пра мую. Сён ня ста нуць вя до мыя проз ві шчы тых, хто «ўско чыў у 
апош ні ва гон», — быў за лі ча ны на плат ную фор му на ву чан ня. Чым жа за пом ніц ца 
сё лет няя пры ём ная кам па нія? У пер шую чар гу, над звы чай вы со кі мі пра хад ны мі 
ба ла мі на шэ раг спе цы яль нас цяў.

Тэс ты спрас ці лі ся ці пад рых тоў ка па леп шы ла ся?
382 ба лы не аб ход на бы ло на браць сё ле та, каб па сту піць у БДУ на спе цы яль нас ці «Між на-

род ныя ад но сі ны» і «Між на род нае пра ва». Для та го, каб вы ву чаць у Бел дзярж уні вер сі тэ це «Кі-
ра ван не ін фар ма цый ны мі рэ сур са мі», трэ ба бы ло мець у сва ім ба га жы не менш як 376 ба лаў, 
«Су свет ную эка но мі ку» — 367 ба лаў, «Па лі та ло гію» — 362 ба лы, «Ме недж мент у сфе ры між-
на род на га ту рыз му» — 361. На «Аў ды я ві зу аль ную жур на ліс ты ку» пра хад ны бал склаў 370.

У Мін скім дзяр жаў ным лінг віс тыч ным уні вер сі тэ це спа сці гаць кі тай скую мо ву на пе ра клад-
чыц кім фа куль тэ це бу дуць абі ту ры ен ты, якія здо ле лі на браць 377 ба лаў і больш (раз мо ва ідзе 
пра спе цы яль насць «Кі тай ская (на ба зе анг лій скай) і дру гая за меж ная мо ва»). 

(Заканчэнне на 2-й стар. «ЧЗ».)


